12. feladatlap
Analizis II.

Gazdasdginformatikus és Programtervez informatikus hallgaték részére

1. Oldja meg a kovetkez6 elsérendii linedris differencidlegyenleteket!

a) y' = yctgx + sinx; b) Y + 22y = ze %
)3y /

)y =—+ux d) ¢ +ytgr = ;
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e) y' + 2yshx = shx; f) y'+g:ez+i;
T x

3
g ¥ --—y=2 h) ay' —y=e(a? +2%);

x
) y=ay +y'lny; D) (@=2)y =y+2(c—2)°

2. Keresse meg az aldbbi differencidlegyenletek adott kezdeti feltételt kielégité partikuldris megolddsét!

a) Y — < —y =zl y(e)Z%
b) v~ L2 =0; y(1) =1
T
c) ycos?’x+y=tgx y(0) =0
Y 142z
d) ¢ = 0)=2
A il g y(0)
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) Y+ L= y(1) =0
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3. Alkalmas helyettesitéssel vezesse vissza az aldbbi differencidlegyenleteket linedris differencidlegyen-
letre! Oldja is meg az egyenleteket!

a)ze Vy =x—eY;

b) 22y cosy + 1 = 2xsiny;
) zyy +y*+1=u

d) 2y +ylny = zysinz;
e) y'siny+xcosy = x.

4. Oldja meg az aldbbi Bernoulli-tipusu differencidlegyenleteket!

3

a) Y +ytgr + =0 b) zy =y + 223y
COS T
¢) Y +day = 2w je; d) ¢ =y’ —y;
1
e) ¥ +y—y*(cosx —sinz) = 0; f) a:y’—i—y:n—gx;
Y
g) v =y(y®cosx+ tgx); h) zy =y + 223y
: / 2 N 322y 2(,.3 :
i) ¢ +4y=uay’ y(0)=2 )y tE Y (x> +1)sina;  y(0) = 1;

k) (20 4+3xy?)y =2y + 2% y(1)=1 1) ay® —a+ (22 +4y)y =0;



